



陷入网恋陷阱,女主播被骗23万

张店警方辗转三地,千里追踪抓获嫌疑人

本报淄博4月23日讯(记者赵原雪 通讯员许红 杨卉姿) 随着互联网的发展,“网络直播”俨然成为了一项热门职业,各路“网红”“主播”通过直播给网民带来快乐的同时,也让部分人发现了“新财路”……21日,张店警方就破获了一起电信网络诈骗案件,案件的受害人正是一名网络主播。

3月11日,张店公安分局杏园派出所接到辖区一名刘女士报警

称被其“男友”骗走了23万余元,请求民警帮助。几经询问,民警了解了事情的始末。刘女士是一名网络女主播,去年10月份,刘女士在直播平台认识了一名男粉丝李某。在刘女士直播期间李某经常给她刷礼物,她便通过直播平台的聊天系统添加了李某的微信,两人一来二去便熟络了起来。

聊天中,李某称自己是上海某建筑公司的老板,至今还是单身,并多次表现出对刘女士的爱慕之

情。禁不住李某的各种甜言蜜语,原本意志坚定的刘女士很快沦陷了,与李某建立了男女朋友关系,没想到这竟是噩梦的开始。

自2019年11月起,李某便以工程资金暂时周转不灵、给工人开工资等为由先后诱骗刘女士通过微信、支付宝等方式转账41次,共计235268元。直到今年3月份,刘女士有急事需要用钱联系“男朋友”李某时,李某总是以各种各样的借口推诿搪塞刘女士不还

钱,这时刘女士才意识到事情不对,来到派出所报警求助。

随后,反电诈中队联合杏园派出所民警立即针对此案展开侦查,通过大量工作确定了嫌疑人李某的身份信息以及活动轨迹。4月13日,办案民警赶赴四川省,辗转成都、达州、万源等三地,最终在当地警方的协助下,成功于昨日在万源市市区内将李某抓获。

经查,李某今年27岁,无业,所谓的上海某建筑公司老板只是

他随口编造的一个身份。2019年10月份,李某在直播平台看到了刘女士的直播,在与其“交往”过程中,李某发现刘女士出手阔绰,当时身负欠款的李某便将如意算盘打到了这位“女朋友”身上,先后以各种理由欺骗刘女士为其转账,总计高达23万余元。而骗来的23万也早已被其用来偿还债务、生活消费等挥霍一空。

目前,李某因涉嫌诈骗罪已被张店警方依法刑事拘留。